

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年10月13日

【四半期会計期間】 第20期第2四半期（自 2022年6月1日 至 2022年8月31日）

【会社名】 株式会社エスエルディー

【英訳名】 SLD Entertainment Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 有村 謙

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目1番23号

【電話番号】 03 - 6866 - 0245

【事務連絡者氏名】 経理部部长 金子 浩一

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目1番23号

【電話番号】 03 - 6866 - 0245

【事務連絡者氏名】 経理部部长 金子 浩一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年10月14日に提出いたしました第20期第2四半期（自 2022年6月1日 至 2022年8月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期財務諸表

注記事項

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

| 回次 | 第19期 第2四半期累計期間 | 第20期 第2四半期累計期間 | 第19期 |
|---|---------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 会計期間 | 自2021年3月1日 至2021年8月31日 | 自2022年3月1日 至2022年8月31日 | 自2021年3月1日 至2022年2月28日 |
| 売上高 (千円) | 1,087,896 | 1,479,813 | 2,432,475 |
| 経常利益又は経常損失 () (千円) | 82,326 | 103,548 | 59,213 |
| 四半期(当期)純利益又は四半期 純損失 () (千円) | 79,323 | 108,663 | 13,734 |
| 持分法を適用した場合の投資利益 (千円) | - | - | - |
| 資本金 (千円) | 48,876 | 48,876 | 48,876 |
| 発行済株式総数 (株) | 1,560,864 | 1,561,864 | 1,561,864 |
| 普通株式 | 1,560,864 | 1,560,864 | 1,560,864 |
| A種優先株式 | - | 1,000 | 1,000 |
| 純資産額 (千円) | 253,359 | 370,529 | 481,051 |
| 総資産額 (千円) | 1,563,796 | 1,155,695 | 1,294,562 |
| 1株当たり四半期(当期)純利益 又は1株当たり四半期純損失 () (円) | 50.82 | <u>69.62</u> | 8.74 |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益 (円) | - | - | - |
| 1株当たり配当額 (円) | | | |
| 普通株式 | - | - | - |
| A種優先株式 | - | - | 87.67 |
| 自己資本比率 (%) | 16.4 | 32.0 | 36.9 |
| 営業活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 153,357 | 54,764 | 12,963 |
| 投資活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 8,760 | 17,179 | 4,333 |
| 財務活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 161,333 | 7,634 | 272,790 |
| 現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (千円) | 427,407 | 432,625 | 477,845 |

| 回次 | 第19期 第2四半期会計期間 | 第20期 第2四半期会計期間 |
|--------------------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 会計期間 | 自2021年6月1日 至2021年8月31日 | 自2022年6月1日 至2022年8月31日 |
| 1株当たり四半期純利益又は1株 当たり四半期純損失 () (円) | 42.78 | <u>43.08</u> |

(訂正後)

| 回次 | 第19期 第2四半期累計期間 | 第20期 第2四半期累計期間 | 第19期 |
|---|---------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 会計期間 | 自2021年3月1日 至2021年8月31日 | 自2022年3月1日 至2022年8月31日 | 自2021年3月1日 至2022年2月28日 |
| 売上高 (千円) | 1,087,896 | 1,479,813 | 2,432,475 |
| 経常利益又は経常損失 () (千円) | 82,326 | 103,548 | 59,213 |
| 四半期(当期)純利益又は四半期 純損失 () (千円) | 79,323 | 108,663 | 13,734 |
| 持分法を適用した場合の投資利益 (千円) | - | - | - |
| 資本金 (千円) | 48,876 | 48,876 | 48,876 |
| 発行済株式総数 (株) | 1,560,864 | 1,561,864 | 1,561,864 |
| 普通株式 | 1,560,864 | 1,560,864 | 1,560,864 |
| A種優先株式 | - | 1,000 | 1,000 |
| 純資産額 (千円) | 253,359 | 370,529 | 481,051 |
| 総資産額 (千円) | 1,563,796 | 1,155,695 | 1,294,562 |
| 1株当たり四半期(当期)純利益 又は1株当たり四半期純損失 () (円) | 50.82 | <u>79.96</u> | 8.74 |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益 (円) | - | - | - |
| 1株当たり配当額 (円) | | | |
| 普通株式 | - | - | - |
| A種優先株式 | - | - | 87.67 |
| 自己資本比率 (%) | 16.4 | 32.0 | 36.9 |
| 営業活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 153,357 | 54,764 | 12,963 |
| 投資活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 8,760 | 17,179 | 4,333 |
| 財務活動によるキャッシュ・フ ロー (千円) | 161,333 | 7,634 | 272,790 |
| 現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高 (千円) | 427,407 | 432,625 | 477,845 |

| 回次 | 第19期 第2四半期会計期間 | 第20期 第2四半期会計期間 |
|--------------------------------------|---------------------------|---------------------------|
| 会計期間 | 自2021年6月1日 至2021年8月31日 | 自2022年6月1日 至2022年8月31日 |
| 1株当たり四半期純利益又は1株 当たり四半期純損失 () (円) | 42.78 | <u>48.25</u> |

第4【経理の状況】

1【四半期財務諸表】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前第2四半期累計期間 (自 2021年3月1日 至 2021年8月31日) | 当第2四半期累計期間 (自 2022年3月1日 至 2022年8月31日) |
|---|---|---|
| 1株当たり四半期純利益又は 1株当たり四半期純損失() | 50円82銭 | 69円62銭 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益又は四半期純損失 ()(千円) | 79,323 | 108,663 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | 16,131 |
| (うち優先配当額(千円)) | (-) | (16,131) |
| 普通株式に係る四半期純利益又は 四半期純損失()(千円) | 79,323 | 124,795 |
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 1,560,780 | 1,560,780 |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調 整後1株当たり四半期純利益の算定に含 めなかった潜在株式で、前事業年度末か ら重要な変動があったものの概要 | - | - |

(訂正後)

1株当たり四半期純利益又は1株当たり四半期純損失及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前第2四半期累計期間 (自 2021年3月1日 至 2021年8月31日) | 当第2四半期累計期間 (自 2022年3月1日 至 2022年8月31日) |
|---|---|---|
| 1株当たり四半期純利益又は 1株当たり四半期純損失() | 50円82銭 | 79円96銭 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益又は四半期純損失 ()(千円) | 79,323 | 108,663 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | 16,131 |
| (うち優先配当額(千円)) | (-) | (16,131) |
| 普通株式に係る四半期純利益又は 四半期純損失()(千円) | 79,323 | 124,795 |
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 1,560,780 | 1,560,780 |
| 希薄化効果を有しないため、潜在株式調 整後1株当たり四半期純利益の算定に含 めなかった潜在株式で、前事業年度末か ら重要な変動があったものの概要 | - | - |